
Premierul a acceptat ierarhizarea localităţilor doar în funcţie de numărul locuitorilor 

Preşedintele Asociaţiei Comunelor din România, Emil Drăghici, a declarat, luni, la finalul 
întâlnirii premierului Emil Boc cu reprezentanţii administraţiei publice locale, desfăşurate la 
Palatul Victoria, că premierului i s-a propus ca ierarhizarea localităţilor să fie făcută doar în 
funcţie de numărul de locuitori, iar Boc a fost de acord cu sugestia avansată. 

'Am discutat o problemă pe care comunele au tot ridicat-o de-a lungul timpului, aceea că 
suntem ierarhizaţi după diverse grile în raport cu interesele fiecărui act normativ, or nu mi se 
pare normal, în condiţiile în care toţi cei din administraţia publică locală avem aceeaşi ţintă - 
cetăţeanul, să fim ierarhizaţi pe comune, oraşe, municipii şi, de asemenea, ierarhizaţi pe 
număr de locuitori în oraşe şi municipii. Ierarhizarea să fie una singură, în funcţie de numărul 
de locuitori, indiferent că este comună, oraş, municipiu. Această propunere a fost acceptată şi 
de premier şi de ministrul finanţelor', a declarat Drăghici. 

El a adăugat că atribuţiile care revin autorităţilor locale sunt aceleaşi, indiferent că este vorba 
despre comună, oraş sau municipiu, şi că atunci când se vor stabili standardele de cost, vor 
putea fi evaluate veniturile necesare fiecărei unităţi administrative. 

Drăghici a menţionat că în cea de-a doua jumătate a săptămânii, reprezentanţi ai 
administraţiilor publice locale şi cei ai ministerelor de resort vor discuta despre propunerile 
coaliţiei, acestea vizând stabilirea standardelor de calitate şi cost pentru administraţiile locale, 
finalizarea procesului de descentralizare şi adoptarea legii finanţelor publice locale. 

'Am discutat despre măsurile urgente care trebuie luate pe linia descentralizării reale, şi nu 
mimate...sperăm ca măcar acum să se facă ceva. Această descentralizare reală ţine foarte mult 
ca noi să fim competenţi în tot ceea ce priveşte acele servicii publice pe care le asiguram 
cetăţenilor', a precizat Drăghici. 

Reprezentanţii administraţiei locale şi cei ai ministerelor de resort vor începe, joi, la Buşteni, 
discuţiile privind descentralizarea şi stabilirea standardelor de cost, a informat, luni, Biroul de 
presă al Guvernului. 

Premierul Emil Boc, care s-a întâlnit luni, la Palatul Victoria, cu reprezentanţii structurilor 
asociative din administraţia locală din România, a susţinut propunerea unor discuţii pe 
parcursul a cinci zile consecutive, pentru a analiza în detaliu aspectele privind 
descentralizarea şi standardele de cost. 
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